

Свершили и подеб, тебе, наш факультет!" С. Пегеник

МЕДИК КУЗБАССА



Специальный номер

Декабрь 2013 г.

VERBA VOLANT, SCRIPTA MANENT



50 лет медико-профилактическому факультету

Дорогие друзья!

Значимая дата – 50-летие со дня основания медико-профилактического факультета Кемеровской государственной медицинской академии – это веха в истории Кузбасской санитарно-эпидемиологической службы, в истории формирования научного потенциала нашего региона.

За прошедшие 50 лет ряды сотрудников Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека страны пополнили почти 4,5 тысячи выпускников нашего факультета. На факультете в настоящее время обучается около 400 будущих врачей медико-профилактического дела для Кемеровской, Новосибирской и Томской областей, Алтайского и Красноярского краев, Республики Алтай, Тыва, Хакасия. Подготовка студентов по специальности "медико-профилактическое дело" осуществляется на 45 кафедрах КемГМА силами высококвалифицированных преподавателей, среди которых 80 докторов и 156 кандидатов медицинских наук. Организационно факультет объединяет 12 кафедр, имеющих свою славную историю и традиции. В академии активно работает диссертационный совет по защите докторских и кандидатских диссертаций по специальностям «гигиена», «общественное здоровье и здравоохранение», созданный на базе медико-профилактического факультета.

Высокое качество подготовки наших выпускников делает их востребованными в профессиональном плане.

Сегодня более 90% врачей санитарно-эпидемиологической службы Кузбасса – выпускники Кемеровской государственной медицинской академии. Около двух третей выпускников факультета работают в городах Сибири, Дальнего Востока, Средней Азии, Крайнего Севера, являются главными государственными санитарными врачами ряда областей России и успешно трудятся на руководящих должностях учреждений здравоохранения и других ведомств.

Дорогие коллеги и студенты! Поздравляю вас с 50-летием медико-профилактического факультета академии! Желаю новых творческих планов и их свершения, здоровья и благополучия вам и вашим семьям! Пусть дело, которому вы служите, всемерно способствует сохранению здоровья россиян!

Ректор ГБОУ ВПО КемГМА Минздрава России,
д.м.н., профессор В.М. Ивойлов



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Медико-профилактическому факультету Кемеровской государственной медицинской академии исполнилось 50 лет. За эти годы было подготовлено около 4500 специалистов для санитарно-эпидемиологической службы страны.

Факультету есть чем гордиться! Научно-образовательный потенциал факультета позволяет формировать молодое поколение врачей профилактической медицины, способных решать задачи на качественно новом уровне в соответствии с современными требованиями.

Подтверждением этому является тот факт, что выпускники медико-профилактического факультета Кемеровской государственной медицинской академии успешно трудятся во всех уголках России и ближнего зарубежья. Многие из выпускников преуспели в науке, став кандидатами и докторами наук, профессорами.

Славные традиции факультета продолжают нынешние поколения студентов и выпускников, что является залогом успешного развития медико-профилактического дела в современных условиях.

Искренне и сердечно поздравляю профессорско-преподавательский состав, вспомогательный персонал и студентов с прекрасной датой – 50-летием факультета.

Желаю успехов и процветания факультету, никогда не сдавайте завоеванные позиции, продолжайте совершенствоваться, развиваться и покорять новые высоты!

Желаю мира, стабильности, здоровья и счастья всем, кто сегодня готовит кадры по охране здоровья будущих поколений нашей страны.

Президент ГБОУ ВПО КемГМА Минздрава России,
д.м.н., профессор А.Я. Евтушенко



Дорогие коллеги, друзья!

Сегодня одному из авторитетных в области подготовки специалистов для Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека – медико-профилактическому факультету Кемеровской государственной медицинской академии – исполняется 50 лет.

Факультет обеспечивает потребности Кузбасского здравоохранения в специалистах медико-профилактического дела высокого уровня, готовит кадры для сети учреждений Роспотребнадзора, осуществляющих государственный санитарно-эпидемиологический надзор на территории нашей области.

Значительные средства, которые выделяются из областного бюджета на закупку оборудования, модернизацию лечебных учреждений, строительство и реконструкцию зданий, в состоянии принести ощутимый эффект только в совокупности с правильной, четкой системой организации труда. А это уже в полной мере зависит от уровня профессиональной подготовки врачей и руководителей учреждений здравоохранения, интересы которых должны быть направлены в первую очередь на пациента.

Медико-профилактический факультет известен своими выпускниками, которые успешно трудятся в качестве санитарных врачей, педагогов, занимают руководящие посты в учреждениях здравоохранения не только Кемеровской области, но практических всех регионов страны. Желаю всем педагогам, студентам и выпускникам факультета здоровья, благополучия, дальнейших успехов в постижении новых горизонтов науки, практики, в деле обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Кемеровской области.

Выпускница санитарно-гигиенического факультета,
председатель Кемеровской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ
Егорова Л.В.



Уважаемые коллеги и мудрые наставники!

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Кемеровской области поздравляет выпускников и сотрудников медико-профилактического факультета Кемеровской государственной медицинской академии со знаменательной датой – 50-летием со дня образования медико-профилактического факультета!

Медико-профилактический факультет, осуществляющий подготовку специалистов в области профилактической медицины, вносит огромный вклад в развитие санитарно-эпидемиологического благополучия на территории Сибирского федерального округа. Особенно ценно, что эта деятельность осуществляется в тесном взаимодействии с органами и учреждениями практического здравоохранения и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Медико-профилактический факультет КемГМА без преувеличения можно назвать кузницей кадров для всей территории Сибири: за это время факультет воспитал не одно поколение талантливых врачей, ученых, служащих органов Роспотребнадзора, которые обергают здоровье и санитарно-эпидемиологическое благополучие населения региона.

Благодаря вашему ежедневному труду Сибирский федеральный округ обеспечен высококвалифицированными специалистами – людьми, от которых в буквальном смысле зависят жизнь и здоровье населения региона, а значит, и будущее нашей страны. Именно благодаря высокому профессионализму и вашей мудрости происходит высокое воспитание, когда из студента получается настоящий профессионал, которому смело можно доверить такую большую ответственность, как жизнь и здоровье человека.

Разрешите пожелать вам дальнейших успехов в работе, здоровья, счастья, душевного равновесия, понимания и поддержки со стороны родных, друзей и коллег. Пусть вам сопутствуют успех в делах, процветание, стабильность, и пусть не покидает вас бодрость духа, а в ваших домах царят мир и согласие!

Выпускник санитарно-гигиенического факультета,
руководитель Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области Е.И. Ок



Дорогие друзья!

От всей души поздравляем сотрудников медико-профилактического факультета КемГМА со знаменательной датой – 50-летием со дня создания!

На кафедрах медико-профилактического факультета трудились и трудятся сотрудники высочайшей квалификации – профессора, врачи и кандидаты наук, которые известны не только подготовкой отличных специалистов-эпидемиологов, бактериологов и санитарных врачей для органов и учреждений Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, но и приоритетными разработками по актуальным направлениям обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения России.

Разрешите выразить благодарность за энтузиазм и профессионализм профессорско-преподавательскому составу и всему персоналу кафедр факультета, благодаря которым он основан, развивался и прирастает новыми достижениями в современных условиях. Искренне желаем всем благополучия, процветания, новых достижений и открытий в профессиональной деятельности. Здоровья, счастья, творческих успехов и удачи во всем!

Выпускник санитарно-гигиенического факультета,
зав. кафедрой гигиены Красноярского государственного
медицинского университета им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого
д.м.н., проф. С.В. Куркатов

Уважаемые коллеги и мудрые наставники!

Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» сердечно поздравляет коллектив преподавателей, сотрудников и студентов медико-профилактического факультета Кемеровской государственной медицинской академии!

Пятьдесят лет – серьезная дата, это хороший повод для того, чтобы оценить сегодняшние силы и определить перспективы дальнейшего развития. За многие годы с момента основания на факультете сложился замечательный творческий коллектива педагогов с высочайшим научным потенциалом, сформировалась концепция преподавания дисциплин на высоком уровне. Благодаря непрерывному сотрудничеству по подготовке кадров между факультетом и Центром гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай сложились тесные партнерские отношения.

Взаимодействие нашего учреждения и академии по организации производственной практики студентов, стажировке интернов позволяет сочетать практический опыт специалистов с фундаментальной теоретической подготовкой.

От лица всего коллектива позвольте пожелать профессорско-преподавательскому составу медико-профилактического факультета КемГМА неиссякаемой жизненной энергии, высоких творческих достижений в служении и обучении профилактической медицины!

Выпускник санитарно-гигиенического факультета,
главный врач ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии
в Республике Алтай» Г.С. Архипов

